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 Με αφορμή δημοσιεύματα της 1ης Μαΐου, συνοδευομένα με φωτογραφικό 
υλικό από το λιμάνι της Στυλίδας, τα οποία προβάλλουν μία αρνητική εικόνα για τη 
πόλη μας καλούμαστε για λόγους ευθύνης και ευαισθησίας απέναντι στους 
συμπολίτες να τους ενημερώσουμε.  

 Ο χώρος στον οποίο αναφέρονται τα δημοσιεύματα αυτά και το φωτογραφικό 
υλικό με τα «υπερχειλισμένα καλαθάκια» συνιστούν χώρο ευθύνης του Λιμενικού 
Ταμείου, το οποίο μόλις πριν λίγες ημέρες απέκτησε έναν νέο και ικανό Πρόεδρο. Η 
«άδολη» κριτική μπορεί να αναμένει.... Η Δημοτική Αρχή έχει συνδράμει, με την 
ανάληψη των καθηκόντων της, πολλές φορές και με ποικίλους τρόπους στην 
καθαριότητα του λιμανιού της Στυλίδας, όχι μόνο με το άδειασμα των κάδων, αλλά 
και με αποκομιδή – σκούπισμα – πλύσιμο του χώρου αυτού προκειμένου να είναι 
ευπρεπής και επισκέψιμος από όλους και αυτό θα συνεχίσει να πράττει σε αγαστή 
συνεργασία με τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου κ. Ευάγγελο  Μπλούνα. 

 Η «γεμάτη ευαισθησία» προβολή της συγκεκριμένης εικόνας με σκοπό να 
αμαυρωθεί η εικόνα των επίσημων φορέων της πόλης μας δεν αντιπροσωπεύει την 
τιτάνια μάχη που δίνουμε καθημερινά με πενιχρά μέσα και κυρίως με ελάχιστο 
προσωπικό στον τομέα της καθαριότητας, για να καταστήσουμε τη μητρόπολη του 
Δήμου μας καθαρή και επισκέψιμη για όλους. 

 Άλλωστε σειρά τέτοιων επεμβάσεων λαμβάνουν καθημερινά χώρα σε όλο το 
εύρος του Δήμου μας με πλύσιμο κάδων και πλατειών, με απολύμανση κεντρικών 
σημείων, με καθαρισμό και αποψίλωση βλάστησης του παραλιακού μετώπου, των 
κοιμητηρίων και των κοινοχρήστων χώρων.  

 Ανανγνωρίζοντας ότι εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναμέναμε 
τουλάχιστον την αναγνώριση – όχι την προβολή του καλού. Άλλωστε θα ήμασταν 
αδαείς εάν περιμέναμε από εκείνους που φορούν κόκκινα ή και κάθε λογής χρώματος 
γυαλιά να διακρίνουν την προσπάθεια που καθημερινά καταβάλλεται για τη βελτίωση 
των συνθηκών διαβίωσης των συμπολιτών μας. Συνιστούμε υπομονή σε όλους 
εκείνους που σιωπηροί και καλοδιατηρημένοι κατά το πρόσφατο παρελθόν 
επιδεικνύουν έκδηλη ευαισθησία τώρα και εμφανίζονται να αγωνιούν, χωρίς να 
αντιλαμβάνονται την πολυεπίπεδη μάχη που δίνεται για την αφετηρία της κανονικής 
λειτουργίας  του Δήμου εκ του μηδενός.   
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